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Motivační dopis 

Vážená výběrová komise, 

tímto reaguji na nabídku přihlášení se do výběrového řízení v rámci Absolventského programu 

organizovaného Fakultní nemocnicí Olomouc spolu s Lékařskou fakultou Univerzity Palackého 

v Olomouci. V současnosti jsem studentkou 6. ročníku všeobecného lékařství Masarykovy univerzity  

a po úspěšném absolvování studia bych se ráda věnovala specializačnímu oboru chirurgie (všeobecné, 

plastické či cévní) nebo dětské chirurgie. 

Program, který nabízíte, mne láká především oním snoubením, jak práce v nemocničním zařízení, tak 

zapojením se přímo do chodu fakulty. Věřím, že tato kombinace nabízí komplexní odborný rozhled.  

Již na gymnáziu jsem se věnovala vědecké činnosti pod záštitou Ústavu živočišné fyziologie a genetiky 

AV ČR. S mojí prací „Indukce odontogenních markerů v prekurzorech buněk neurální lišty“ jsem získala 

hlavní cenu v mezinárodní přírodovědné soutěži, organizované Goethe Institutem v rámci východní 

Evropy, Němčina pro bystré hlavy, kde jsem ji prezentovala jak v českém, tak německém jazyce. Dále 

bych vyzdvihla postup do okresního kola v rámci Středoškolské odborné činnosti. Těmito aktivitami 

bych chtěla demonstrovat, že již nějaké zkušenosti s výzkumem mám a ráda bych se případně v rámci 

fakulty do zajímavého projektu zapojila nebo se podílela na výuce studentů. 

Zájem o medicínu jako celek a následně o chirurgii ve mně probudila rodina, z níž velkou část tvoří 

právě lékaři. V rámci studií jsem byla na několika menších stážích v rámci brněnských a 

mimobrněnských nemocnic. Svoji manuální zručnost jsem se snažila zlepšit na kurzu chirurgického šití 

organizovaném fakultou. Díky brigádě, jakožto zdravotnický dozor, na hokejových zápasech dětí i 

dospělých jsem si v rámci první pomoci takříkajíc osahala i ošetření některých zranění, v čemž jsem 

taktéž našla zalíbení a utvrdilo mne to ve směřování touto cestou. 

Myslím, že moji píli mohu demonstrovat na studijním průměru, který je momentálně 1,31, čímž mne 

řadí mezi 10% nejlepších studentů programu s nárokem na prospěchové stipendium. 

Mám velmi dobré znalosti anglického jazyka, které mohu dokladovat certifikátem CAE (úroveň C1). 

Německý jazyk odpovídá úrovni B1. Dále, zřejmě pouze pro zajímavost, mohu poukázat i na znalost 

slovinštiny. Svoji jazykovou vybavenost jsem si byla schopná ověřit na několika kratších zahraničních 

pobytech (Velká Británie, Španělsko, Německo a Slovinsko). 

Pokud Vás moje žádost zaujala, ráda se dostavím na osobní pohovor. 

S pozdravem 

Kateřina Randulová 


